
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 1.19 trang 16 SGK Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

 

 

 

Cách giải: 

a) Muốn tìm số hạng ta lấy tổng trừ đi số hạng còn lại. 

b) Muốn tìm số trừ ta lấy số bị trừ trừ đi hiệu 

c) Muốn tìm số bị trừ ta lấy hiệu cộng số trừ 

Lời giải: 

a) 7 + x = 362 => x= 362 - 7 => x= 355. 

Vậy x = 355 

b) 25 - x = 15 => x = 25 – 15 =>  x = 10 

Vậy x = 10 

c) x - 56 = 4 => x = 56 + 4 =>  x = 60. 

Vậy x = 60 
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BÀI 4: PHÉP CỘNG VÀ PHÉP TRỪ SỐ TỰ NHIÊN 

CHƯƠNG 1: TẬP HỢP CÁC SỐ  TỰ NHIÊN 
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ÀU  

Tìm số tự nhiên x thỏa mãn: 

a) 7 + x = 362 

b) 25 - x = 15 

c) x - 56 = 4 

 


